
   

 

   

 

                                                            

ATA   DA 055a. SESSÃO   ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO 

LIMPO PAULISTA 14a. LEGISLATURA 

Aos quinze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, nesta cidade, sede 

do Município de Campo Limpo Paulista, Comarca de Jundiaí, Estado de São Paulo, 

no Plenário da Câmara, sito no 1º andar do Edifício do Paço Municipal, na Av.  

Adherbal da Costa Moreira, 255 – Centro, aí, dezoito horas e vinte e cinco minutos,  

constata-se a presença dos Senhores Vereadores ADRIANO BENEDETTI, ANA 

PAULA CASAMASSA DE LIMA, ANTONIO FIAZ CARVALHO, CLEBER 

BUENO DA SILVA, CRISTOFER BARRETO DOS SANTOS, DIEGO 

HENRIQUE ITO, EDSON DAGMAR GROSSKLAUSS, GILBERTO DE SOUZA 

GALDINO, JOSE CARLOS RAIMUNDO, JOSÉ FERNANDO DOS SANTOS, 

JURANDI RODRIGUES CAÇULA, KESLEY CRISTINE FORESTO CAVICHIO 

e  ausência do Vereador Dionízio Donizette Silveira, conforme registros no sistema 

eletrônico. Com o número legal de Vereadores presentes, são declarados abertos os 

trabalhos da quinquagésima quinta Sessão Ordinária da décima quarta Legislatura, 

sob a presidência do Presidente, Vereador Cleber Bueno da Silva, secretariado pelos 

Vereadores Ana Paula Casamassa de Lima e José Fernando dos Santos, 

respectivamente 1º e 2º Secretários. Toma assento à Mesa o Vice-Presidente, 

Vereador José Carlos Raimundo. O senhor Presidente solicita e obtém, em 

cumprimento ao Regimento Interno da Casa, a leitura de trecho da Bíblia Sagrada 

por intermédio do Vereador José Fernando dos Santos. Atendendo solicitação do 

Presidente, a primeira Secretária, Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, efetua 

a leitura do pedido de licença médica do Vereador Dionízio Donizette Silveira, pelo 

prazo de um dia, após o que, deferido, o senhor Presidente proclama prejudicada a 

convocação do Suplente de acordo com o Regimento Interno tendo em vista o prazo 

exíguo do afastamento médico, menor que quinze dias. Em seguida, coloca em 

discussão as Atas da quinquagésima quarta Sessão Ordinária de primeiro de agosto 

do ano de dois mil e vinte e três e vigésima oitava sessão extraordinária de vinte e 

oito de junho de dois mil e vinte e três, sem ocorrência de debates. Em votação, o 

senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. 

Votaram favoravelmente os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa 

de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, 

Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, 

José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine Foresto 

Cavichio. Com onze votos favoráveis, o senhor Presidente, que regimentalmente não 

vota, proclama aprovada as Atas da quinquagésima quarta Sessão Ordinária de 

primeiro de agosto do ano de dois mil e vinte e três e vigésima oitava sessão 

extraordinária de vinte e oito de junho de dois mil e vinte e três. O Senhor Presidente 

coloca à disposição do Plenário o Boletim Informativo nº 13 relativo ao período de 

doze a quinze de agosto do ano de dois mil e vinte e três, relatando as 

correspondências recebidas nesta Casa Legislativa. Em seguida, o senhor Presidente 

solicita aos Vereadores que apresentaram Indicações para que procedam a leitura 

de cada uma delas, respeitando-se a sequência numérica. O Vereador Presidente 

Cleber Bueno da Silva efetua a leitura da Indicação número 9.610 que sugere ao 



   

 

   

 

Prefeito Municipal a necessidade de determinar providências cabíveis para que 

todos os setores de pronto atendimento do Hospital de Clínicas de Campo Limpo 

Paulista possuam macas ou cama hospitalar com suporte lateral. O Vereador 

Cristofer Barreto dos Santos efetua a leitura das Indicações número 9.611 e 9.612, 

que propõem, respectivamente, ao Chefe do Executivo a aquisição e colocação de 

cortinas adequadas para as salas de aula da rede municipal, a fim de minimizar 

situações como especificamente na Escola da Vila Thomazina, e, também, que seja 

realizado um estudo técnico da viabilidade da implantação de um redutor de 

velocidade, mais conhecido como lombada, na Rua Júlio Prestes, no bairro da Vila 

São Paulo. O Vereador Diego Ito procede a leitura da Indicação nº 9.613, propondo 

ao Executivo determinação de providências para que seja instalada iluminação 

pública na praça localizada na Rua José de Souza Charrua, Jardim Corcovado; O 

Vereador Edson Dagmar Grossklauss lê as Indicações que seguem: 9.614, propondo 

ao Prefeito Municipal a instalação de um ponto de ônibus no início Estrada Aksel 

Ernits ou próximo a ponte de acesso ao bairro Marajoara; 9.615, solicitando ao 

Chefe do Executivo a iluminação das faixas de pedestre afim de melhorar a 

segurança do trânsito do nosso município; 9.616 que propõe ao Executivo a 

instalação de “lombofaixa” na Av. Dom Pedro I, 1670/1680 (altura da Rápido Luxo); 

e 9.617 solicitando ao Prefeito Municipal a necessidade de providências cabíveis 

junto à Secretária de Saúde para que seja realizada a aquisição das maletas 

odontológicas (Consultório odontológico portátil) para nosso Município. Em 

seguida, o Senhor Presidente proclama seu despacho favorável às Indicações lidas, 

encaminhando-as ao Chefe do Executivo. A seguir, o senhor Presidente solicita ao 

Assessor Jurídico que faça a leitura das Ementas das matérias protocoladas na Casa. 

Solicita e obtém a palavra o Vereador Adriano Benedetti e requer a leitura na 

íntegra das Moções número 2.401 e 2.402. O senhor Presidente coloca em discussão 

o requerimento verbal apresentado pelo Vereador Adriano Benedetti, sem debates, 

e prossegue com sua votação, solicitando aos Vereadores o registro do voto no painel 

eletrônico. Votam favoravelmente ao requerimento verbal os Vereadores Adriano 

Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto 

dos Santos, Diego Henrique Ito, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza 

Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues 

Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio. Com onze votos favoráveis, o senhor 

Presidente, que regimentalmente não vota esta matéria proclama aprovado o 

requerimento verbal para a leitura na íntegra das Moções número 2.401 e 2.402. Em 

seguida, solicita e obtém a palavra o Vereador José Fernando dos Santos e requer a 

leitura na íntegra das Moções número 2.403 e 2.404. O senhor Presidente coloca em 

discussão o requerimento verbal apresentado pelo Vereador José Fernando dos 

Santos, sem debates, e prossegue com sua votação, solicitando aos Vereadores o 

registro do voto no painel eletrônico. Votam favoravelmente ao requerimento verbal 

os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz 

Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Edson Dagmar 

Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos 

Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio. Com onze 

votos favoráveis, o senhor Presidente, que regimentalmente não vota esta matéria 

proclama aprovado o requerimento verbal para a leitura na íntegra das Moções 



   

 

   

 

número 2.403 e 2.404. A seguir, o senhor Presidente solicita ao Assessor Jurídico a 

leitura das Ementas das proposituras protocoladas na Casa e a leitura na íntegra da 

Moção número 2.401, 2.402, 2.403 e 2.404. Em seguida, atendendo solicitação do 

Presidente, o Assessor Jurídico procede a leitura das Ementas das proposituras 

protocoladas na Casa que seguem: a) Projeto de Lei nº 3.096 do Vereador Cristofer 

Barreto dos Santos, que redenomina de “Praça dos Universitários”, a  Rua  Haiti, 

localizada no Bairro do Jardim América nesta cidade; b) Projeto de Lei nº 3.097 do 

Vereador Adriano Benedetti, dispõe sobre a denominação da Pista de Skate 

localizada no Centro Esportivo Vereador Odair Ito; c) Projeto de Lei nº 3.098 do 

Vereador Adriano Benedetti, institui, no calendário oficial de datas e eventos do 

município de Campo Limpo Paulista, o evento “Storm Thai Fight, Muay Thai”; d) 

Projeto de Lei nº 3.099 do Vereador José Carlos Raimundo, institui no município de 

Campo Limpo Paulista a obrigatoriedade de atendimento prioritário às pessoas 

doadoras de sangue; e) Projeto de Lei Complementar nº 765 do Executivo, autoriza 

o Executivo a celebrar o Convênio com a concessionária de serviço público CLARO 

S/A, para conservação de área pública e instalação de “Estação de Rádio Base”; f) 

Projeto de Lei Complementar nº 766 do Executivo, altera a denominação da 

Secretaria de Desenvolvimento Econômico, do Departamento de Convênios e da 

Divisão de Convênios da Lei Complementar n° 577, de 1° de junho de 2022, e dá 

outras providências; g) Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 34 da Mesa da 

Câmara, altera o artigo 11 da Lei Orgânica Municipal; h) Moção nº 2.399 do 

Vereador José Carlos Raimundo, aplaude  Yago Santiago e Luís Paulo Supi por 

representar Campo Limpo Paulista com excelência na Copa do Mundo de Xadrez, 

realizada em Baku, capital do Azerbaijão, entre 29 de julho e 25 de agosto; i) Moção 

nº 2.400 do Vereador José Carlos Raimundo, aplaude  os vencedores do 6º Festival 

de Música Gospel de Campo Limpo Paulista: Tammy Pereira Gabriel 

Desangiacomo, Matheus Victorino e Banda, Coral Resgate, Nicolas Feriotto Dias, 

Sarah Beatriz Almeida Silva e Eric Soares de Abreu, que através de primorosas 

apresentações tornaram este evento um grande sucesso. Em seguida procede a 

leitura na íntegra das Moções do Vereador Adriano Benedetti: nº 2.401, aplaude  o 

atleta e professor José Ricardo De Sá Galheta, que é um exemplo de pai, filho, amigo, 

irmão e esposo, sempre carinhoso, ama estar com a família e pela realização do 

evento STORM THAI FIGHT no último dia 05/08/2023 na cidade Campo Limpo 

Paulista, por ser referência na região em MUAY THAI, pelos títulos conquistado 

durante sua trajetória como atleta de alto rendimento e proporcionar qualidade 

vida aos seus alunos; 2.402 aplaude os atletas de Campo Limpo Paulista Willian 

Sonsin (Padeiro), Paulo César (PC) e Gustavo Henrique Basso que participaram do 

evento STORM THAI FIGHT de MUAY TAHI no Ginásio Nenezão na cidade de 

Campo Limpo Paulista no último dia 05/08/2023, garantindo o cinturão na cidade e 

mostrando mais vez que a cidade é um celeiro de lutadores em várias modalidades 

de artes marciais. Prosseguindo, efetua a leitura na íntegra das seguintes Moções de 

autoria do Vereador José Fernando dos Santos: nº 2.403, em coautoria com o 

Vereador José Carlos Raimundo, aplaude os realizadores do 6º Festival de Música 

Gospel de Campo Limpo Paulista, Jean Carlo Cunha, secretário da Secretaria de 

Cultura e Turismo de Campo Limpo Paulista, assim como toda a equipe desta pasta, 

que tanto se empenhou para a realização deste evento, e ainda os membros do 



   

 

   

 

Conselho de Ministros e Pastores – COMPAS, que através de parceria com a 

Secretaria de Cultura e Turismo obtiveram grande sucesso na realização deste 

magnífico evento; nº 2.404, aplaude toda a equipe de profissionais da Divisão de 

Atenção Odontológica, subordinada à Secretaria Municipal de Saúde, na 

representação de sua responsável chefe, a Sra. Maria Paula Bonamigo, cirurgiã 

dentista de carreira, pelo grande empenho que vem desenvolvendo os serviços 

dentro do Poder Executivo Municipal de Campo Limpo Paulista. Em seguida 

procede a leitura da Moção nº 2.401 da Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima 

que apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que adote medidas de 

extrema urgência junto a Secretaria de Saúde para que seja viabilizada uma Sala 

Odontológica no Hospital de Clínicas de Campo Limpo Paulista, visando atender o 

grupo de pacientes com comportamento físico e/ou mental não cooperativo que 

necessitam de sedação durante o tratamento odontológico, medida que irá beneficiar 

pacientes da APAE - Associação de Pais e Amigos Excepcionais de Campo Limpo 

Paulista e do NAMA - Núcleo de Assistência Municipal ao Autista de Campo Limpo 

Paulista, entre outros.  Finalizada a leitura, o senhor Presidente coloca os Projetos 

de Lei números 3.096 a 3.099, os Projetos de Lei Complementar números 765 e 766, 

à disposição das Comissões para pareceres, iniciando-se pela Comissão de Justiça e 

Redação e declara a transferência automática das Moções números 2.399 à 2.405 

para a Ordem do Dia desta Sessão. Em seguida, o senhor Presidente declara 

suspensa a sessão por cinco minutos. Retomados os trabalhos, e solicita aos 

Vereadores que registrem a presença no painel eletrônico para o início da Ordem 

do Dia, estando presentes os Vereadores anteriormente nominados: Adriano 

Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da 

Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Edson Dagmar 

Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos 

Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio. Com quórum 

legal para deliberação, o senhor Presidente anuncia o início da Ordem do Dia e 

solicita a primeira Secretária, Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, a leitura 

da pauta de votação, composta pelos seguintes: 1) Projeto de Lei nº 3.094 do 

Executivo, dispõe sobre a denominação das Bibliotecas Públicas Municipais de 

Campo Limpo Paulista., para segunda discussão e votação; 2) Projeto de Lei nº 3.088 

do Vereador Professor José Carlos Raimundo, autoriza a criação do Conselho 

Municipal de Promoção da Igualdade Racial e dá outras providências; para 

primeira discussão e votação; 3) Projeto de Lei nº 3.095 do Executivo, estabelece 

Plano Municipal de Segurança Pública e Defesa Social de Campo Limpo Paulista; 

para primeira discussão e votação; 4) Projeto de Lei Complementar nº 759 do 

Executivo, veda a nomeação para cargo em comissão de pessoas sobre as quais 

pairem os efeitos de condenação da Lei Maria da Penha; para primeira discussão e 

votação; 5) Projeto de Lei Complementar nº 764 do Executivo, acrescenta o 

parágrafo único ao artigo 1º da Lei Complementar nº 518 que dispõe sobre permuta 

de lote de terreno da Municipalidade por terreno de propriedade de Márcia Arcanjo 

Caetano e Maria Filomena Caetano; para primeira discussão e votação; A seguir, o 

Vereador Adriano Benedetti solicita e obtém o uso da palavra e requer a imposição 

do regime de urgência aos Projeto de Lei nº 3.097 e 3.098 para que fossem incluídos 

na Ordem do Dia desta data para discussão e votação únicas e a votação em bloco 



   

 

   

 

das Moções números 2.399 à 2.405. Submetido em discussão o requerimento verbal 

apresentado pelo Vereador Adriano Benedetti, em debates manifestou o Vereador 

Cristofer Barreto dos Santos. Em seguida, o Senhor Presidente decompôs o 

requerimento verbal, submetendo em discussão e votação em primeiro turno a 

urgência do Projeto de Lei nº 3.097, e posteriormente a urgência do Projeto de Lei 

nº 3.098 e bloco das Moções números 2.399 a 2.405. Posta em discussão o pedido de 

urgência verbal ao Projeto de Lei nº 3.097, manifestaram os Vereadores Adriano 

Benedetti, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Ana Paula 

Casamassa de Lima, Diego Henrique Ito e Edson Dagmar Grossklauss. Encerrada 

a discussão, o senhor Presidente coloca em votação única o requerimento verbal 

apresentado pelo Vereador Adriano Benedetti, solicitando aos Vereadores que 

registrem o voto no painel eletrônico, resultando rejeitado com 6 votos contrários 

dos Vereadores Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer 

Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Jose Carlos Raimundo e Kesley Cristine 

Foresto Cavichio, o senhor Presidente regimentalmente não vota. Submetido em 

discussão o pedido de urgência do Projeto de Lei nº 3.098 e bloco das Moções 

números 2.399 a 2.405, não há debates dos senhores Vereadores. Submetido em 

votação única, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no 

painel eletrônico. Votam favoravelmente os Vereadores Adriano Benedetti, Ana 

Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, 

Diego Henrique Ito, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose 

Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley 

Cristine Foresto Cavichio. Com onze votos favoráveis, o senhor Presidente que 

regimentalmente não vota, proclama aprovado o requerimento verbal de urgência. 

Em seguida, o senhor Presidente anuncia a alteração da Ordem do Dia original, 

informando a inclusão dos Projeto de Lei nº 3.098 e bloco das Moções números 2.399 

a 2.405, de acordo com o requerimento verbal aprovado. O senhor Presidente inicia 

a deliberação da Ordem do Dia, anunciando a apreciação em segundo turno do 

Projeto de Lei nº 3.094. Submetido em segunda discussão, não há debates dos 

senhores Vereadores. O senhor Presidente anuncia a segunda votação do Projeto de 

Lei nº 3.094, solicitando aos Vereadores presentes que registrem o voto no painel 

eletrônico. São registrados onze votos favoráveis ao Projeto de Lei nº 3.094 dos 

senhores Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio 

Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Edson Dagmar 

Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos 

Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor 

Presidente regimentalmente não vota. Com onze votos favoráveis, o senhor 

Presidente proclama aprovado em segunda votação o Projeto de Lei nº 3.094. 

Prosseguindo, o senhor Presidente anuncia a apreciação em primeiro turno do 

Projeto de Lei nº 3.095, já contando pareceres escritos e favoráveis das Comissões 

de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Orçamentos, de Obras e Serviços 

Públicos e de Saúde e Assistência Social. O senhor Presidente coloca em discussão o 

Projeto de Lei nº 3.095, sem debates dos senhores Vereadores. Em primeira votação, 

o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel 

eletrônico. Com onze votos favoráveis registrados dos Vereadores Adriano 

Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto 



   

 

   

 

dos Santos, Diego Henrique Ito, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza 

Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues 

Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio, o senhor Presidente que regimentalmente 

não vota, proclama aprovado o Projeto de Lei nº 3.095 em primeira votação. O 

senhor Presidente passa para a apreciação do Projeto de Lei Complementar nº 759. 

Há pareceres escritos e favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, 

Contas e Orçamentos, de Obras e Serviços Públicos e de Saúde e Assistência Social 

ao Projeto em exame. Submetido em primeira discussão, não houve debates dos 

senhores Vereadores. Submetido em primeira votação, o senhor Presidente solicita 

aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Com onze votos favoráveis 

registrados dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, 

Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Edson 

Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José 

Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio, 

o senhor Presidente que regimentalmente não vota, proclama aprovado em primeira 

votação o Projeto de Lei Complementar nº 759. O senhor Presidente anuncia a 

apreciação em primeiro turno do Projeto de Lei Complementar nº 764, já contando 

pareceres escritos e favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, 

Contas e Orçamentos, de Obras e Serviços Públicos. Submetido em primeira 

discussão, manifesta-se a Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio. Submetido 

em primeira votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o 

voto no painel eletrônico, anunciando em seguida que com dez votos favoráveis 

registrados dos  Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, 

Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Edson 

Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José 

Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, o Projeto de Lei Complementar 

nº 764 está  aprovado em primeira votação, o senhor Presidente regimentalmente 

não vota. O senhor Presidente passa para a apreciação do Projeto de Lei nº 3.098 

em urgência. Ante a falta de forma escrita determinada pela urgência requerida, 

colhe os pareceres verbais das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas 

e Orçamento, de Saúde e Assistência Social, e de Educação, Cultura, Esporte e Meio 

Ambiente, cada qual por sua vez manifestando sua aquiescência a matéria em 

exame. Submetido em discussão única, manifestam-se os senhores Vereadores 

Adriano Benedetti e Ana Paula Casamassa de Lima, com aparte concedido ao 

Vereador Presidente Cleber Bueno da Silva. Submetido em votação única, o senhor 

Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico, 

anunciando em seguida que com onze votos favoráveis registrados dos  Vereadores 

Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, 

Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Edson Dagmar Grossklauss, 

Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, 

Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio, o Projeto de Lei nº 

3.098 está  aprovado em urgência, o senhor Presidente regimentalmente não vota. A 

seguir, o senhor Presidente anuncia a apreciação do bloco das Moções números 

2.399 a 2.405 e que cada qual conta com parecer escrito e favorável da Comissão de 

Justiça e Redação. Em discussão, manifestam-se, sucessivamente, os Vereadores 

Ana Paula Casamassa de Lima, José Fernando dos Santos, José Carlos Raimundo, 



   

 

   

 

Adriano Benedetti e Edson Dagmar Grossklauss. Em votação única, o senhor 

Presidente solicita aos Vereadores o registro do voto no painel eletrônico. Votam 

pela aprovação da matéria os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa 

de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, 

Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, 

José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine Foresto 

Cavichio; o senhor Presidente que regimentalmente não vota proclama aprovado o 

bloco das Moções números 2.399 a 2.405 com onze votos. Encerrada a pauta, o 

Senhor Presidente anuncia a Fase de Explicação Pessoal, cujos Vereadores 

interessados em se manifestar deverão inscrever-se no painel eletrônico. Manifesta-

se o Vereador Cristofer Barreto dos Santos trazendo a informação de contratação 

de lombadas pela Municipalidade, parabenizando a diretora de Trânsito, Margarete  

Manifesta-se a Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio parabenizou os 

participantes do Festival Gospel, bem como a todos os homenageados. Prestou apoio 

à Moção proposta pela vereadora Ana Paula Casamassa de Lima. Lamentou a falta 

de funcionários e a má conservação constatados na Escola Franco Montoro, assim 

como o risco de desmoronamento no bairro do Marchetti e a falta de iluminação da 

cidade. Por fim, parabenizou o Vereador Presidente pelo seu aniversário.  

Manifesta-se o Vereador José Fernando dos Santos agradeceu todos os lutadores de 

Muay Thai e os homenageados da noite. Prestou felicitações ao senhor Presidente 

pela passagem do seu aniversário. Manifesta-se a Vereadora Ana Paula Casamassa 

de Lima agradeceu aos presentes, externou votos de felicidade à sua mãe e ao 

Presidente pelo aniversário de ambos. Sem mais Vereadores inscritos e nada mais 

havendo a tratar, o senhor Presidente declara encerrada a 55ª Sessão Ordinária da 

14ª Legislatura, de cujos trabalhos foi lavrada a presente Ata, que aprovada vai 

assinada pelos integrantes da Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-.- .-.-.-.-.-.-.-.- 

                                         

           

 


